

**SENARAI SEMAK
KELULUSAN PERCANTUMAN PERKHIDMATAN LEPAS (PPL)**

BIL.	DOKUMEN YANG PERLU DIKEMUKAKAN	(√)
1.	Borang JPA.BP.SPPP.B05 – Permohonan Percantuman Perkhidmatan Lepas (PPL) (Boleh didapati di www.jpapencen.gov.my)	
2.	Salinan Kenyataan Perkhidmatan dan Kenyataan Cuti bagi Perkhidmatan Terkini yang Mengandungi: <ul style="list-style-type: none"> • Tarikh Lantikan • Tarikh Pengesahan Jawatan • Tarikh Pemberian Taraf Berpencen (PTB) 	
3.	Salinan Kad Pengenalan	
4.	Kenyataan Perkhidmatan Tentera BAT.D.132 / BAT.D.92 yang boleh didapati di alamat : Ketua Staf Markas ATM Markas Angkatan Tentera Bahagian Perkhidmatan Anggota Jabatan Arah Rekod Dan Pencen Kementerian Pertahanan Jalan Padang Tembak 50634 Kuala Lumpur	
5.	Penyata Lembaga Tabung Angkatan Tentera (LTAT) yang boleh didapati di alamat: Ketua Eksekutif Lembaga Tabung Angkatan Tentera Ground Floor, Chulan Tower No. 3, Jalan Conlay 50450 Kuala Lumpur	
6.	Penyata Ganjaran atau Penyata Elaun Tamat Perkhidmatan Mobilisasi (ETPM) yang boleh didapati di alamat: Ketua Staf Markas ATM Jabatan Arah Urusan Gaji Angkatan Tentera Kementerian Pertahanan Jalan Padang Tembak 50634 Kuala Lumpur (u.p.: Seksyen Pemberhentian dan Cukai)	
7.	Surat persetujuan pembayaran balik ganjaran, saguhati atau caruman majikan LTAT/ETPM daripada Pegawai	

Contoh Surat Setuju Bayar Balik Ganjaran, Saguhati atau Caruman Majikan LTAT/ETPM

Jabatan Perkhidmatan Awam
Blok C1-C3, Kompleks C
Pusat Pentadbiran Kerajaan Persekutuan
62510 W.P PUTRAJAYA

Tuan,

PERSETUJUAN PEMBAYARAN BALIK GANJARAN, SAGUHATI ATAU CARUMAN MAJIKAN LTAT/ETPM

Adalah dengan hormatnya perkara di atas dirujuk.

2. Sehubungan itu, dengan hormatnya dimaklumkan bahawa saya **XXXXXXXXXXXXXXXX**
No. Kad Pengenalan : **XXXXXX-XX-XXXX** dengan ini BERSETUJU membuat Pembayaran Balik
Ganjaran, Saguhati atau Caruman Majikan LTAT/ETPM tersebut.

3. Sekian untuk makluman tuan dan terima kasih

Yang benar,

Commented [MMBAH1]: NAMA DAN ALAMAT
PEMOHON

Commented [MMBAH2]: NAMA PEMOHON

Commented [MMBAH3]: KAD PENGENALAN

Commented [MMBAH4]: TANDATANGAN